

ОЛЕГ ОСЕТИНСКИЙ

ЗДЕСЬ БЫЛ КРЕСТ

Крест – для верующих христиан (которых в Крыму 83 процента!) – есть “великая сила, избавляющая от всяких зол, особенно же от злодейства невидимых врагов”. Так писал Святой праведный Иоанн Кронштадтский.

Воздвижение крестов – древняя благочестивая традиция. Крест является символом веры и спасения, служит средством для уничтожения вражды и для примирения человека с Богом: “и в одном теле примирить обоих с Богом посредством креста, убив вражду на нём” (Еф. 2, 16)

В Крыму кресты устанавливались ещё с прихода сюда Андрея Первозванного. Устанавливались в самых почитаемых православных местах.

Один из таких древних крестов ещё совсем недавно стоял на высокой скале в поэтичнейшем месте под Ялтой, в Ореанде, – и о нём 150 лет назад писал поэт В. Г. Бенедктов:

*Прелесть и прелесть! Взглянитесь,
Сколько её на земле!
Шапку долой! Поклонитесь
Этой чудесной скале!..*

ОЧЕВИДЕЦ

“20-го июля 2006 группа крымских татар заблокировала Симферопольский горисполком и не пропускала туда служащих, требуя предоставления им бесплатных участков земли. Во время пикета, выкрикивая антирусские лозунги, татары нападали на машины, с молотками и ломами...”

АВН ФОРУМ, 20 июля 2006

“Я проезжал мимо церкви Петра и Павла, ехал очень медленно... Ко мне с криками “АЛЛАХ АКБАР!” и “БЕЙ НЕВЕРНЫХ!” бросилась толпа, начали крушить машину, вытащили меня из машины, начали бить. Потом переключились на другую машину... Мне удалось по сотовому телефону дозвониться в прокуратуру. В прокуратуре мне посоветовали обратиться к милиционерам. Я, весь в крови, со сломанными рёбрами, обратился к милиционерам, но они смотрели мимо меня... Мне удалось выбраться только через полтора часа. Машина была разбита, сломан рычаг скоростей, отломана передняя дверь, разбито лобовое и одно боковое стекло и т. д. Я не пошёл в судмедэкспертизу, потому что понял – бесполезно, власти не хотят ничего делать, чтобы прекратить эти ужасы”. “Крымское время”, 21.07.2006.

Я ВИДЕЛ ЭТИ ГЛАЗА

Крымский скульптор Ильми Аметов заявил что “скоро править и издавать законы в Крыму будут татары, а другие национальности в Крыму смогут жить в качестве гостей – если им разрешат въезд”. “Крымское время”, 12.07.2007.

Я был в Бахчисарае. Я видел это.

Татары ворвались на городской рынок, избili и выгнали всех торговцев – 300 человек – перевернули все торговые точки, заварили все входы на рынок, полностью блокировали рынок, не пуская туда ни торговцев, ни покупателей!..

Я стою в шеренге русских.

Нас четыреста человек.

Напротив нас – 800 татар.

Какие взгляды, какие слова!

В руках у них ломы, секиры, кирки, ножи – даже не скрывают.

Удары железными палками и ножами по железу.

Страшные глаза, выкрики “Убьём всех русских!”

Пятьдесят раненых, 10 человек в больнице, двое пропали.

– Из-за чего всё это? – спрашиваю шёпотом соседа.

– У них свой справа рынок, татарский, они не хотят конкуренции, хотят, чтобы только татарский рынок был. И это – удобный случай запугать весь русский Крым. Найти повод к войне!

ФЛЕШ-МОБ ПО-КРЫМСКИ

Маршрутное такси спокойно везло нас из Коктебеля в Симферопольский аэропорт. И вдруг совершенно неожиданно, мы были остановлены татарским “флеш-мобом” – новой технологией массовых бесчинств – бесконечные круговые передвижения толпы по нерегулируемому пешеходному переходу. Они бежали, скалясь и ухмыляясь.

И за ними беспомощно наблюдали украинские милиционеры – ведь участников такой акции нельзя обвинить в нарушении закона. Этим хитростям меджлисовцев научили в Косово. Все были растеряны, никто не мог найти слов. Всё было жутко и непонятно. Реально наблюдая за этим реальным бредом, мы, постсоветские совки, всё равно отказывались верить в то, что видели! Люди бормотали: “Невероятно! Это же хулиганство какое!” И – молчали. Но когда мы, опоздав на рейсы, простояв шесть часов на дороге, перекрытой татарским “флеш-мобом”, всё-таки тронулись в аэропорт, одна женщина, вёзшая ребёнка на операцию и опоздавшая, в слезах и отчаянии вдруг выкрикнула: “Господи! Да какое же это хулиганство, ведь это же – просто террор какой-то!”

И – сверкнуло, прояснилось в голове! – да, мы, как и весь мир, уже не в XX – а в XXI веке. А в этом веке надо верить г л а з а м – а не политкорректной болтовне о толерантности и терпении.

Я вдруг понял – сегодня в Крыму практически то же развитие событий, как во всём мире, где террористы готовят захваты не принадлежащих им земель и стран.

Да, это террор! – развязанный на деньги исламских спонсоров, которые строят здесь мечети, покупают оружие, присылают ваххабитских проповедников-муфтиев. Но поскольку украинская пресса все это тщательно скрывает и замалчивает, люди просто ничего не могут понять. Помните ту знаменитую бельгийскую старушку, которая после дня погромов в Бельгии наивно воскликнула: “О, Боже! Но откуда они здесь? Я их и не замечала раньше!”

И крестоповалы на всех кладбищах Крыма, и поджоги храмов, и нападения на милицию, и запугивание населения – это не простое хулиганство. Радикалы, за которыми будет вынуждено насильно пойти всё татарское население Крыма, называют это освободительной борьбой за права крымско-татарского народа. Но на общемировом, международном языке это нарушение законов и Конституции называется просто – терроризм.

ЗАПРЕЩЁННАЯ ПАРТИЯ МОБИЛИЗУЕТ БОЕВИКОВ

В Крыму действует исламская партия “Хизб ут Тахрир” – она по всему миру устраивала теракты. Сегодня она запрещена везде, даже в мусульманских странах. Но в Крыму она получает мощную финансовую поддержку Саудовской Аравии, Омана и, конечно, Турции. Вслушайтесь, что совершенно свободно исповедуют эти люди в Крыму.

“Ислам противоречит демократии по поводу свобод человека, так как мусульманину не нужны какие-либо свободы”. Чудесно, правда? А дальше ещё лучше. “Мусульмане должны полностью отвергнуть демократию, ибо она есть закон наджаса (грязи) и тагута (сатаны)”.

А дальше – очень круто! Вчитайтесь!

“Исламское государство всегда находится в состоянии джихада. Законы ислама требуют, чтобы после полного претворения ислама внутри страны исламское государство стало внедрять ислам по всему миру”. Чем? Коран учит – мечом, не так ли?

Но дальше, дальше! И вот венец этого учения и этой декларации прав: “Джихад – это вооружённая борьба на пути Аллаха... Джихад – обязанность всех мусульман”.

Даже верховный муфтий Крыма открыто заявляет, что на полуострове существует около 30 ваххабитских групп. С оружием, стрельбищами. Они проводят учения по ведению боевых действий в городских условиях, причём готовят их турецкие, иорданские, марокканские инструкторы. В горах найдено уже около 200 схронов с оружием.

Ещё три года назад провели учения по ведению боевых действий в городских условиях. Боевые группы создаются на базе структур крымского межджиса. Пополняет их ряды молодёжь – раньше она была аполитична, но за последние 4–5 лет подвергалась идеологической обработке, и сегодня молодые крымские татары прямо заявляют о том, что это их земля и всех остальных они собираются из Крыма убрать, выселить.

Да что там говорить! У крымского межджиса есть списки людей, которые, по его мнению, могут оказать серьёзное сопротивление и которых межджис планирует устранить физически. По этим спискам в случае разворачивания силового варианта событий они смогут вырезать население, особенно степного Крыма, за одну-две ночи. Все крымские города сегодня в кольце татарских поселений.

ГДЕ ЖЕ РОДИНА КРЫМСКИХ ТАТАР?

Итак, крымские татары утверждают, что только они могут считаться коренным народом Крыма. Государствообразующим народом.

Почему нужно считать именно татар коренным народом Крыма?

Для этого нет никаких оснований.

Разберёмся же, наконец!

Вот что говорят учебники истории и энциклопедии.

Крымские татары – коренной народ... Алтая!

Их предки из племени “ашина” обитали там в предгорьях Алтая в междуречье Шория ещё за 18 столетий до н. э. (Каныгин Ю. Путь Ариев.)

И на их языке даже сегодня их родина называется так же, как и тогда! Алтай – “Золотой”! Река Кондома – “дом солнца”! Мрас-Су – “мутная вода”... – даже этих доказательств хватит. Язык – основа нации!

Итак, “ашинцы”, или “шорцы”, как их называли русские (в русских документах XV века их ещё называли “кузнецкими татарами”), жили на Алтае до 265-го года. А в 265-м году решили переселиться в благодатную Ферганскую долину. Переселились! Но в 460-м году были из неё изгнаны “жужанами” из Восточного Туркестана. В 552 году вошли в Тюркский каганат. А в XV столетии, уже в составе Золотой Орды, будучи изгнаны из России, захватили Крым.

А каким же был к этому времени Крым?

В течение тринадцати веков Крымом владели греки, скифы, болгары, армяне, славяне: исторически-коренные жители. К тому же надо помнить, что Крым от века – христианская территория. Он был крещён ещё Андреем Первозванным в I веке. Здесь было построено множество христианских монастырей!

Конечно, из песни слов не выкинешь: когда-то прежние хозяева Кремля помогли татарам и туркам захватить полуостров. Те события начались весной 1440 года в Троках, где был убит сторонник Крестового похода против турецких завоевателей – великий князь Литвы и Руси Сигизмунд Кейстутович.

Его племянница, Софья Витовтовна и её сын Василий, правившие в Москве, приютили главного организатора убийства – Александра Чарторыйского, передав ему в княжение древнюю столицу Северо-Восточной Руси Суздаль.

И, как следствие убийства Сигизмунда – в Крестовом походе против турок приняли участие лишь отдельные литовско-русские добровольцы.

И – как следствие! – немногочисленное войско было разгромлено турками в страшной битве под Варной в 1444 году.

И!.. – как следствие этой османской победы – Константинополь пал.

И турки полностью закрыли черноморские проливы для европейской торговли с Крымом.

А следующий акт драмы христианского населения полуострова был в 1475 году, когда двадцатитысячный турецкий десант из бывшего Константинополя высадился в Крыму.

До этого вторжения в Крым был паритет между тремя государственно-административными образованиями: православным княжеством Феодоро, владениями геноуэзского Банка Святого Георгия и Крымской Орды.

Турки вместе с татарами сначала уничтожили геноуэзцев, а потом и феодоритов – и в XVI веке крымские татары стали “единственным коренным” населением полуострова. И начались набеги на русские земли.

Впрочем, ещё Владимир Мономах горько печалился в словах таких:

“Опять у нас на Руси и мёртво и пусто! Опять в степи – и сыто и прибыльно”. “Станет поселянин пахать на лошади, и придёт половчанин, и ударит стрелой, и возьмёт лошадь, и жену, и детей, да и гумно возжёт”.

Оттоманская Порта и Орда строили свои государства не руками турок или татар – нет, они строили их руками русских рабов – их угоняли из России миллионами.

Вот слова графа Петра Толстого: “Набегами полнятся и богатеют, яко хищники! Нет набега на Русь – и сразу нищает мир мусульманства!”

Вот – страшные цифры. За четыре столетия Крымское ханство под турецкой империей Османов лишило Русь населения числом около 5 миллионов!

Вы только представьте себе эту цифру – ведь ещё в 1730-м году в России жило всего 11 миллионов человек!

Цитирую В. Пикуля: “И много лет подряд Орда завистливо сторожила предков наших, посверкивая узкими жадными очами... Крымские ханы отписывали – честно: “Ино чем мне быти сыту иль одету, ежели вас не пограбив? Сколько вашей земли убытку будет, столь нам прибытку!”

Опытные дипломаты отписывают ко своим дворам из Константинополя: “Скоро опять предстоит набег на Русь, ибо в Великой Порте не стало рабов, мальчиков для сералей, нянек и кормилиц для детей серала”.

Наконец, России это надоело, и Екатерина Великая просто велела Крым завоевать.

Россия уничтожила Крымское ханство. Но гуманные христиане разрешили татарам остаться в Крыму.

И... – вот-с!..

БИТВА ЗА ЯСЛИ

Нельзя забывать ещё и одно важное обстоятельство – Россия воевала за Крым не только с татарами и турками, но с французами и англичанами из-за очень важной составляющей – религиозной. Идеолог Восточной войны парижский кардинал Сибур подчёркивал, что война с Россией, в которую вступила Франция, не есть война политическая, но “война священная”.

– “Крымские войны были всегда ещё и “битвой за Ясли Господни”, – сказал мне профессор Владимир Казарин. – Именно Православие сплачивало всегда защитников Отечества, – но советские историки умалчивали об этом.

Казарин считает, что Россия Крымскую войну не проиграла. Она выстояла – и не допустила своего расчленения! Об этом тоже забывать нельзя! Крым был, есть и, надеюсь, будет оплотом Православия! Да, французы взяли тогда “в плен” Херсонесский колокол, – но вернуть его России пришлось! И он – сегодня главный в Крыму!

А дальше была Советская власть, стройки Крыма – винные заводы, дороги, курорты для миллионов жителей СССР. И Великая Отечественная война.

А тут – поподробней, пожалуйста!

Официальные цифры говорят – откройте интернет! – что в годы Великой Отечественной войны подавляющее большинство крымских татар приветствовало “освободителя” Гитлера.

67% крымских татар сотрудничали с оккупантами, воевали в фашистских войсках, и даже – требовали у румынских властей полного уничтожения русских в Крыму! Не верите?! Так читайте!

Вот цитата из статьи знаменитого русского историка Б. Николаевского, высланного из СССР в 1922 году – его трудно заподозрить в особых симпатиях к коммунистам СССР.

“Во время оккупации Крыма <...> был образован особый татарский совет, игравший большую роль в деле правления Крымом. И вот этот совет обратился к румынским властям с просьбой разрешить физически УНИЧТОЖИТЬ ВСЕХ РУССКИХ, проживающих на территории Крыма!”

Румынское гестапо на это не пошло. Но – каково?!

И совершенно естественно, что, отвоевав у гитлеровцев Крым, правительство СССР, не желая видеть в своём тылу предателей, по законам военного времени депортировало крымских татар.

На их место привезли людей из Белоруссии и России. Они обжились, построили здесь всё – заводы, дороги, “Массандру”...

Но после распада СССР Россия – а потом и Украина, которой Крым подарил Хрущёв, – сверхгуманно начали возвращать татарам земли, на которых уже 50 лет жили другие переселенцы. (То есть крымско-татарское счастье строилось уже на несчастье других народов, давно и легально обосновавшихся здесь.)

Вы скажете – ну ладно, прошло много лет, всё меняется, мир гуманизируется, татары тоже разные, и они тоже меняются, все народы равны, всё будет хорошо! Кто старое помянет – тому глаз вон! Да, но... “кто старое забудет – тому оба”!

История учит тому, что, стремясь к всеобщему братству, нельзя забывать об уроках прошлого, уроках истории.

Вот немцы – великая нация, и 90 процентов немцев не хотели воевать с Россией, но – лидеры заставили!

И в Крыму тоже: “Нам прикажут – и мы пойдём! – сказал мне честно один крымский татарин. – Они меня в руках держат и семью мою, и воду распределяют, и лекарства дают...”

И вот что поразительно – действия “меджлиса” сегодня строятся почти по тому же принципу, что и 200 лет назад!

Сегодня “Орда” искусно лавирует между донецким татаринком Ахметовым и русофобом Ющенко, уверенно идя к полному господству в Крыму.

Пока Кремль сквозь пальцы смотрит на заигрывания Ахметова и его партии регионов с крымскими татарами, Ахметов вместе с Ющенко вносят свой достойный вклад в реализацию плана второго Косово в Крыму. С абсолютной жутью перспектив для славянского и любого другого нетатарского населения полуострова...

Кстати, Турция постоянно напоминает о крымских татарах, перебравшихся в Турцию во время русско-турецких войн. Их якобы 2–3 миллиона в 34 областях Турции. И многие хотели бы переселиться на “историческую родину”. И тогда!..

Надо раз и навсегда сказать крымчакам: очень много в Крыму народов, как в Америке, могут считаться коренными. То есть Крым в XXI веке никак не может быть вотчиной одних татар!

Установленное в Конституции Крыма, признанное ЮНЕСКО и ООН равенство всех проживающих в Крыму народов – справедливо.

Почему ж татары требуют для себя неслыханных, невиданных привилегий? Посмотрим сначала, что они сегодня имеют!

СЕГОДНЯ ИМЕЮТ БОЛЬШЕ

Сегодня крымских татар в Крыму больше, чем было до депортации. Их численность превысила 12% – то есть превзошла довоенный уровень. Причём во многих регионах (в Старом Крыму, Судак, Бахчисарае, Белогорском и других районах) она составляет от 20 до 30%.

Работает 14 учебных заведений с крымско-татарским языком обучения. Открыто 150 классов.

Под индивидуальную застройку репатриантам выделено 46,5 тыс. земельных участков. Кроме того, ими получено более 40 тыс. участков площадью до 2 га для ведения личного подсобного хозяйства. Около 22 тыс. крымских татар стали собственниками земельных паёв. В сельских районах крымскими татарами создано более 400 фермерских хозяйств, за которыми закреплено более 11 тыс. га земли!

Доля татар-предпринимателей превышает средний показатель по Крыму в 2,8 раза. Около 930 крымских татар избраны депутатами советов различных уровней, в том числе 8 – депутатами Верховной Рады Автономной Республики Крым. Татар непропорционально много и в правительстве, и в силовых органах.

То есть ясно, что ни о каком этноциде крымских татар не может быть и речи. А насчёт земли – совсем интересный секрет открылся!

ТАТАРЫ ПОЛУЧИЛИ БОЛЬШЕ ЗЕМЛИ, ЧЕМ ПОЛОЖЕНО

Обращаюсь в парламентскую комиссию Верховного Совета Крыма... Вот диалог – на условии полной анонимности!

– Так что же сегодня недодано крымским татарам?

– На сегодняшний день проблем у крымских татар, проживающих в АРК, нет. Вот официальная информация Рескомзема Крыма – лицами данной национальности получено 76 тысяч участков.

– А среднестатистическая крымская семья сколько людей насчитывает?

– По данным той же статистики – 4,8 человека. А теперь умножьте 76 тысяч почти на 5!

Я умножаю.

– Вот – получилось – 364 800 тысяч.

– Замечательно! А сколько в Крыму крымских татар, знаете?

– В Крыму проживает только 250 тысяч!

– Да. Крымским татарам земельных участков выделено больше, чем по одному на семью! Многие незаконно получили по два, а то и по три участка в разных местах. Понимаете? И не обрабатывают их! А выжидают, чтобы перепродать дороже! И с этими деньгами открыть магазины и т. д. – а работать на земле не хотят! Но требуют её всё больше и больше! Это ложь и обман правительства и народа Крыма!

– Так чего же они хотят?!

– Чего?! Я вам скажу – сегодня они хотят – всего! Власть над всем Крымом! Вот – декларация о национальном суверенитете крымских татар, принятая курултаем в 1991 году. Чёрным по белому там написано:

“Крым является национальной территорией крымского татарского народа, на который только он обладает правом на самоопределение. Главная цель высших представительных органов крымско-татарского народа – восстановление национальной государственности крымских татар в Крыму – то есть Крым должен принадлежать только татарскому парламенту! Политическое, экономическое, духовное и культурное возрождение возможно только в его суверенном национальном государстве. К этой цели будет стремиться крымско-татарский народ!..”

Я вдруг охрип, но всё-таки спросил:

– Но ведь Конституция Украины не разрешает создания этнических органов власти? А статья 7 закона Украины “Об основах национальной безопасности” прямо предусматривает наказание за “попытки автономизации по этническому принципу”? Так?

– Ну, так!

– Так в чём же дело? Почему власть это терпит?

И тут чиновник не выдержал. Он прошипел:

– Да потому, что власти в Крыму – нет! Знаете, как решается этот вопрос в стране сильной власти? Вот пример: в Турции жители тоже начали было самозахваты земли. Так турецкое Национальное собрание за один день приняло решение – и вооружённая полиция с армией за один день силой оружия снесли все незаконные постройки – без предоставления другого жилья! Вот это – власть! А у нас что?

Он протянул мне ещё бумажку: “В случае противодействия государственных органов и каких-либо иных сторон достижению целей, провозглашённых курултаем и настоящей декларацией, курултай поручает меджлису добиваться признания за крымско-татарским народом статуса народа, ведущего борьбу за своё национальное освобождение, и действовать согласно этому статусу”.

– Вы понимаете, что это? – чиновник взглянул мне в глаза. – Это – разрешение на силовое превращение Крыма в национальное татарское государство! Просто по звонку какого-нибудь старого татарина, домик которого вдруг загорится, потому что его подожгли русские скинхеды! И сюда рванётся НАТО – то есть Турция! Вам не зябко? Не жарко? Не хочется сразу уехать куда-нибудь – без цели? Вот так мы здесь работаем!

КАК ЭТО ДЕЛАЮТ. МЕДЖЛИС

Не веря самому себе, окончательно запутавшись, на пресс-конференции народного депутата ВС Крыма Олега Родивилова задаю вопрос:

– Цель меджлиса – построение в Крыму моноэтнического государства крымских татар. А как?

– Сегрегировать население Крыма. Понимаете? Очень хитро. Разделить его по национальному признаку, – и устраивать массовые беспорядки: татары против русских, русские против татар. Это же не русские скинхеды – у нас их в Крыму нет. Это натравленные меджлисом отдельные отсталые.

– Ничего себе отдельные – по 2000 собирают!.

– Что им делать, они зависят от меджлиса – он выбивает землю и деньги и раздает только послушным! Понимаете? Они не от власти законной зависят, а от своего меджлиса – и все это устроил Ющенко, наш президент! Теперь мы будем это расхлебывать, а он поедет себе лекции читать по миру “КАК Я СТРОИЛ ДЕМОКРАТИЮ НА УКРАИНЕ”.

ПРЕССА – СВОБОДНАЯ. ЖУРНАЛИСТ

Спрашиваю у серьёзного журналиста Н. К. из серьёзной крымской газеты:

– Почему не пишете об ужасающих фактах насилия и запугивания? Почему скрываете, утаиваете, мямлите политкорректную жвачку?

– Нам запрещено. Мы должны быть страусами – прятать голову в землю. Потому что Госкомитет Украины по делам национальностей обратился с елейным призывом ко всем СМИ “не придавать акциям крымских татар межнациональную окраску”. То есть массовые погромы, крики “Убьём всех русских!”, “Аллах акбар” – следует именовать обычным хулиганством. Трусливые крымские менты хапают взятки от меджлиса, а трусливые члены правительства берут меджлисовцев на работу – теперь их и там, и в МВД – тьма-тьмущая. И они нам велют писать про депортированных только хорошо. Ведь они – союзнники Киева в борьбе с прорусским влиянием в Крыму.

МЫ ПОБЕДИМ ВАС ЧРЕВАМИ НАШИХ ЖЁН

И вот мне устроили встречу с интеллигентным татаринном из меджлиса.

– Чего вы требуете?

– Национальной автономии. Крым будет принадлежать только татарам – Вы же читали нашу декларацию? Мы добьёмся!

– А Запад промолчит?

– Запад помог мусульманам в Косово, – сказал мой собеседник, тонко улыбаясь. – Чего скрывать? – война ведь идёт не между татарами и русскими, а между христианами и мусульманами.

– Но если мне не изменяет память, последнюю войну мусульмане проиграли. В процессе семивековой Реконкисты христиане вытеснили мусульман и иудеев из Европы к XVII веку.

– Да, в средние века у крестоносцев хватило сил вытеснить нас с евреями из Европы! Но сегодня у христиан царит какой-то абсурд. Эта мания политкорректности вас погубит! Вы просто боитесь назвать вещи своими именами. Вот как Киплинг когда-то сказал: “Запад есть Запад, Восток есть Восток – и вместе они не сойдутся!”... У вас нет воли и решимости, вы просто боитесь признать факт неизбежности решительного противостояния между

религиями! И поэтому ислам победит в Крыму – и во всём мире. И к тому же христианство слишком сложная религия для большинства людей. А ислам – понятен всем!

– Так что, в Крыму будет война?

– Ну что Вы! – тонко улыбнулся мне мой собеседник. – Зачем война? Вы же образованный человек? Разве Вы не помните фразу президента Алжира Бумедьена: “Мы придём когда-нибудь на Север и победим христиан – ч р е в а м и н а ш и х ж ё н !” Так вот, уже сейчас в Крыму каждый пятый ребёнок до 10 лет – татарин!

– “Нас просто должно быть больше, чем их”?

– Да-да! Читайте! А поскольку закон о запрещении внутренней миграции в Крыму украинское правительство принять вряд ли осмелится, то сотни тысяч степных татар приедут в Крым и займут весь Крым – выдавят для начала всех русских.

– А потом – украинцев? Которые рассматривают вас, крымских татар, как орудие против русских, надеясь, что джинн, из бутылки ими выпущенный, – их пощадит? Так? Да? – добивался я ответа.

Но мой собеседник, улыбнувшись, промолчал. Мы попрощались. И я подумал – в конце концов, чревами так чревами – это ж не больно. Вырастут, поумнеют. Всё будет хорошо. И этой радостью я поделился с таксистом. Таксист взглянул на меня удивлённо. Вздохнул. И тихо сказал:

– Хотите, отвезу Вас в одно место? Там просветят...

МОНОЛОГ КАЗАКА

– Спасти христиан в Крыму может только присоединение к России! Вот сейчас есть реальный шанс – провести референдум. Только сейчас, потому что Крым – это ещё автономия, и он имеет право на референдум! Но если хохлы опомнятся и превратят Крым в третьеразрядную область без права на референдум, – Крым погиб! И мы все, русские, здесь погибнем! Нас просто вырежут – и никакая ООН не спасёт, да и не будет спасать, как она не спасла сербов, которых резали албанцы.

Пятерых казаков убили просто потому, что они – казаки. Нас, русских, сейчас уже убивают по одному! Через год будут убивать десятками – как было в Грозном в 1991-м – о чем все молчат! А почему это райское наше молчание длится? – ведь в России демократия? Свобода слова? Ведь в Чечне был настоящий геноцид русских.

– Но Россия в Чечне все-таки пришла на помощь русским?

– Пришла, да поздно. 300 тысяч русских убито, изнасиловано, изгнано. Мы здесь, в Крыму, не хотим подобной участи. Путин, слышите – наших бьют! Почему Вы молчите?

МОНОЛОГ ОТЦА ВИКТОРА

С надеждой спрашиваю отца Виктора, настоятеля храма в селе Насыпном, под Феодосией, бывшего военного священника в Чечне, прославленно-го в Крыму своей принципиальностью и честностью.

– Отец Виктор, удастся избежать войны в Крыму?

– Нет, – твёрдо говорит отец Виктор, – не удастся. Будет война с одурманенными меджлисом людьми, будет много крови. Если бы пять лет назад меджлис разогнали, стали бы жёстко контролировать самозахваты, всё ещё можно было бы удержать.

– Как верующему, скажите, за что нам всё это?

– За всё! За трусость, за лень, за пьянство! За то, что небрежно живём, небрежно молимся, мало любим Христа – и потому мало любим друг друга. За неумение сплотиться! Объединиться во Христе! Ох, много придётся перетерпеть русским в Крыму!

– Но – в итоге Бог спасёт христианский Крым?

– Я надеюсь! Молюсь за это. Но если и спасёт нас Бог, то только после того, как мы переживём метанойю, очистимся, станем серьёзно молиться и серьёзно бороться за наши ценности, объединимся вокруг Христа по-взрослому! Тогда нас будут уважать все – и мусульмане, и буддисты. Ведь Бог спасает только тех, кто сам хочет спастись!

ЮЩЕНКО ПРИНЯЛ ЗАКОН, НО БОИТСЯ ЕГО ПРИМЕНЯТЬ

Я собирался уже покидать Крым в очень, надо сказать, пессимистическом настроении, как вдруг новости крутые, неожиданные!

Сначала пояснение.

Дело в том, что в середине 2006 года в Украине всё-таки случилось одно событие. А именно – после победы партии Януковича Верховная Рада Украины, ввиду невозможности не замечать больше чудовищного количества самозахватов, всё-таки приняла “Закон об уголовной ответственности за самозахваты земли и об их возвращении законным владельцам”. Правда, закон этот без подписи президента не имел никакой силы, и никто не верил, что он, “очарованный меджлисом”, его подпишет... А если ещё учесть, что председатель парламента Крыма своим советником по урегулированию земельных проблем назначил как раз главного инициатора самозахватов, одиозного Ильми Аметова, то понятно, что самозахваты продолжались, их количество уже приняло угрожающий характер.

А президент Украины, советуясь с министром иностранных дел Украины Тарасюком, главным ненавистником России, закон всё не подписывал. Но вот новому парламенту Украины всё-таки удалось наконец изгнать Тарасюка из правительства. И атмосфера в Киеве начала потихоньку меняться.

Но г-н Ющенко продолжал “размышлять”. Тогда, 18 января, Рада приняла Закон об уголовной ответственности за самохваты в т о р и ч н о!

Но Ющенко подписать закон отказался – “нужны консультации”...

И тут безмолвствующий народ заговорил, вышел на митинги – и до властей в д р у г дошло!

Председатель Верховной Рады АРК в д р у г быстро уволил И. Ахметова. Со своего поста был в д р у г снят “сверхтерпеливый” и “политкорректный” друг меджлиса начальник МВД Крыма В. Хоменко.

И, наконец, случилось невероятное! Ющенко, так активно поддерживающий меджлис во всех его антиконституционных действиях, – в д р у г заявил, что на днях, наверное, подпишет указ об уголовной ответственности за самозахваты.

Ах, вот как?! Да как он смеет? Меджлис кипел и бушевал!

И уже утром Джамилев и Аметов заявили, что е с л и Ющенко только п о с м е е т подписать закон, то меджлис объявит... в с е о б щ у ю м о б и л и з а ц и ю крымско-татарского населения!

То есть фактически меджлис как бы объявил властям в о й н у!

Естественно, люди заёжились. Одни готовились уехать, другие обороняться. В Бахчисарайском районе жители начали паковать чемоданы. И только в меджлисе ликующие персоны делили портфели будущего правительства.

Как в д р у г из Киева сообщили: п о д п и с а л.

НАСТУПАЕТ ТИХАЯ, ТЁПЛАЯ ОСЕНЬ-ВЕСНА

Крым замер в ожидании применения указа о силовом возвращении самозахватных земель.

Христиане молятся и пьют.

Разумные татары вздыхают и качают головами.

Внешне – всё, как обычно.

Боевики готовят оружие. Казаки – тоже.

Организаторы массовых драк считают будущие гонорары...

Полиция в Крыму ловит проституток.

На набережной Феодосии палатка, солидные люди предлагают: “Распишитесь – вы “за” НАТО или “против”!” Я говорю: “Вы боитесь только НАТО?” – “Да, только НАТО”. Посмотрел я в их глаза – счастливые люди! – не хотят знать ничего и не будут знать. Полная неосведомлённость о реальных угрозах – крымчане вообще предпочитают от реальности отмахиваться. Им кажется, что лучший способ избежать опасности – зажмуриться и отвернуться.

А ведь нож – уже у горла. Почему не перехватить клинок?

“ЕСЛИ РУКОВОДСТВО ПРИЗОВЁТ...”

Все слышали вопрос врача Татьяны Мануйленко Путину:

Я задам вопрос, который волнует подавляющую часть населения Крыма: “В настоящее время из-за экстремистских действий крымских татар, направленных на православные святыни, на дестабилизацию общественно-политической ситуации в Крыму, здесь резко обострились межнациональные отношения. Поскольку большинство населения полуострова – этнические русские, а многие из них – российские граждане, то могут ли они надеяться на помощь России, если заинтересованные силы доведут ситуацию до крайней точки конфликта?”

И все слышали ответ Путина: “Если украинское руководство призовет нас содействовать в этом (в решении проблем Крыма), мы будем готовы, не втягиваясь в сам вопрос, оказать содействие нашему соседу, оградить его от вмешательства в данную проблему третьих стран”.

Ах, эта оговорка бывшего президента. “Если украинское руководство призовет нас”. А если не призовет? Мнение народа не в счёт? И Россия, которая своих не сдаёт, сдаст снова – как после взрывов-погромов крымских татар под Феодосией в 90-х годах, после резни славян в баре “Коттон”, после летней бахчисарайской войны за ликвидацию славянского рынка, после страшных крестопалов, после нападений на российских корреспондентов, после репрессий совбеза Украины против “прорыва” и казаков?

Не слишком ли осторожна политика нынешней России?

А теперь внимание! А ведь есть простой способ вернуть России Крым.

Без крови. Без войны. И – почти бесплатно!

Вот – плод моих десятилетних разысканий.

Дарю России – на день рождения.

Давайте вспомним – ведь Вас учили читать...

РОССИЯ МОЖЕТ ПРИСОЕДИНИТЬ К СЕБЕ КРЫМ НА АБСОЛЮТНО ЗАКОННЫХ ОСНОВАНИЯХ!

Итак, всем известно (кроме меджлиса!), что Крым был присоединён к России в XVIII веке.

В 1921 году была провозглашена Крымская АССР – в составе РСФСР. В 1945 году её преобразовали в Крымскую область.

В 1948 году Севастополь получил статус города республиканского подчинения, то есть был выведен из Крымской области. 19 февраля 1954 года по инициативе Хрущёва Президиум Верховного Совета СССР принял указ о передаче Крымской области из РСФСР в УССР.

Этот акт грубо нарушил одновременно союзную, российскую и украинскую конституции, но, тем не менее, передача, увы, состоялась.

(Что касается Севастополя, то по нему вообще не было никаких формальных решений, он стал украинским явочным порядком.)

Далее началась горбачёвская перестройка. Было много нюансов, юридически ничтожных, пропускаем их, они сегодня ничего не значат.

И вот – внимание! – в 1999-м Российско-украинский договор зафиксировал принадлежность полуострова Крым к Украине.

И, увы и ах, в конституционном перечне регионов России не стало ни Крыма, ни Севастополя!

Конечно, соответствующее договорное положение можно толковать как противоречащее закреплённому в статье 4-й Конституции России принципу территориальной целостности России, но от этого теперь, увы, никому ни холодно, ни жарко, – нельзя ничего сделать, юридического механизма нету!

Но...

А ВОТ ТЕПЕРЬ – ВНИМАНИЕ!

Есть постановление Верховного Совета России от 21 мая 1992 года, которым хрущёвский указ признаётся “не имевшим юридической силы с момента принятия”.

Это постановление не отменено до сих пор!

То есть мы, Россия, однозначно не отказывалась от прав на полуостров. Ну и что? – пожмите вы плечами.

Ведь никаких по этому поводу законных механизмов пересмотра такого рода актов в мировой практике и мировом юридическом праве системе – нету.

Тут я Вам, господа-товарищи-братки, отвечу: не торопитесь!

Дело в том, что наши украинские друзья, да и мы сами, по невежеству нашему и лени, почему-то забыли, что есть такая, как бы не очень важная, всеми основательно подзабытая, но до сих пор действующая Венская конвенция 1969 года. “О праве международных договоров”.

И вот в этой самой Конвенции чёрным по белому, тихо так, незаметно в конце прописано, что все международные и федеральные договоры между странами и их отдельными субъектами позволятся объявлять недействительными, – если... если они были заключены с нарушением нормы ВНУТРЕННЕГО ПРАВА особо важного значения!!!

Понимаете?

Ведь случай передачи Крыма Украине по договору 1999 года был именно таков – и это уже доказано, и будет доказано где угодно и как угодно!

Итак, Венская Конвенция позволяет инициировать процесс признания того самого договора – недействительным!

Ещё проще: по международному праву Россия и сегодня имеет совершенно законные основания для того, чтобы в совершенно законном порядке заявить претензии на Крым и Севастополь!

То есть России не надо тратить миллиарды денег и патронов на референдум или войну, потому что возврат Крыма в Россию зависит только от желания, решимости и политической воли российского президента и правительства. Будет политическая воля – Россия может Крым вернуть.

Законно! Легально! Через ООН!

Следовательно, народу России и народу Крыма нужно заставить российское правительство прислушаться к его жалобам, его униженному состоянию, его бедам и проблемам.

И нужно убедить сам крымский народ объединиться для решения этого святого вопроса, не ссылаясь на заботы, болезни детей, низкую зарплату и т. д.

Прочли? А теперь ещё раз перечитайте – и позвоните соседу, а он – другому соседу, и потом, без всякого референдума, купите конверт и сегодня же напишите письмо президенту России вот с такой просьбой:

– Уважаемый г-н Президент! Вы лидер русского народа. Так проявите волю и начните процесс – по всем мировым стандартам законный – возвращения Крыма на Родину – в Россию. Вас никто не сможет теперь осудить, а благодарности Вы заслужите от России и Крыма вечную!

Вот и всё! Написали короткое письмо, запечатали конверт, а теперь опустите его в почтовый ящик.

Поверьте! Если все вменяемые люди в Крыму напишут такое письмо, их будет два миллиона, и президенту России обязаны будут доложить. И, думаю, он не сможет и, верю, не захочет отмахнуться.

И всё у нас получится.

Нужно просто внимательно читать Законы.

Особенно старые, но не отменённые.

И Божии!..

ГДЕ КРЕСТ?

Да, стоял на Крестовой скале крест. Но теперь трудно будет им полюбоваться. На том месте, где стоял православный крест, кем-то поставлен мусульманский полумесяц, и смотрит он на Турцию, куда смотрит и власть украинская.

А куда смотрит Россия?